
A el piso

rosca original de la araña de suspensión

piso

FIG. 1

 
NOTA DE INSTALACION:- Introducir anclajes por orificios con correderas A. FIG. 1- Presentar cuber carter y ajustarlo con la bulonería indicada en la parte delantera y atrás ajustar en 

vista hacia A
Tornillo M8x1.25x20Arandela grower 5/16"Arandela plana 5/16"Tuerca M8x1,25 020404(a)(b)(c)(d) 02

T. C.

Chapón principalAnclaje
Logo Bracco Calco código de producto

Cant.DetalleItem Despiece

KWID 17+

Cubre Carter

Detalle modific.: Real izó:

Cant.DetalleItem Bulonería
Línea / Modelo:
Artículo:

AA Fecha:

Codigo:

Rev.: 24-01-18

R-56

(2)(1) 0102
Calcos(B6) Cant.Item 01Detalle(C/P) 01

Reviso:T. C.

Equipamientos 4x4

1

d,b,c

a,b,c 2

atrás adelante

a,b,c

d,b,c

2
C/P

motor Pieza 2
B6


